
 

 

           ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 1 
                         DO DIA 09 DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 2 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 09 (nove) dias do 3 
mês 04 (quatro) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14:00 na Secretaria da Família, 4 
situada à Rua Campos Sales, 222 (duzentos e vinte e dois) no Centro de Barueri, com a presença 5 
dos representantes do Governo Municipal Srs: Mirian Carla de Oliveira (titular), Monica Mota 6 
Garone (suplente), Sttephany Monteira (suplente), Wanderson Henrique Queiroz (titular), 7 
Marianne Borges Tavelli (titular), Rebeka Silva Coelho (titular), Cleidiane R. Baptistella (titular) e 8 
da Sociedade Civil: Gesika de Melo Santos (suplente), Magali Borges (titular), Renata Giovanoni 9 
Di Mauro (titular), Viviane Minati Panzeri (suplente), Sandra Dietrich (suplente), Taciane 10 
Aparecida da Silva (titular), Fabrício das Chagas de Sousa da Silva (suplente) e os Visitantes: 11 
Vânia dos Santos Silva e Jane Ramos Bezerra. A reunião teve início com a palavra do presidente 12 
do Conselho Municipal da Juventude, Sr. Fabrício das Chagas apresentando a pauta: 1) Abertura 13 
e Boas-Vindas; 2) Leitura e aprovação da ata do mês 11ª Reunião Ordinária do mês de 14 
março; 3) Palestra sobre o Bullying; e 4) Informes Gerais. O presidente, atendendo ao item: 15 
1) Abertura e Boas-Vindas da pauta, iniciou a reunião agradecendo a participação dos 16 
presentes e dando as boas-vindas as conselheiras Renata Giovanoni Di Mauro e Viviane Minati 17 
Panzeri representantes da FATEC – Faculdade de Tecnologia de Barueri e Cleidiane R. 18 
Baptistella representante da Secretaria de Industria, Comércio e Trabalho. Dando frequência a 19 
reunião, Sr. Fabricio passou para o próximo item da pauta 2) Leitura e aprovação da ata do 20 
mês de março: O presidente pediu que a Secretária Geral Sra. Taciane da Silva realizasse a 21 
leitura da ata do mês de março. Após a leitura, a ata foi colocada para votação e aprovada com 22 
13 (treze) votos. Em seguida, o presidente passou para o próximo item da pauta 3) Palestra 23 
sobre o Bullying: O presidente informou que esteve presente na primeira palestra sobre 24 
“Bullying” realizada no dia 09 (nove) de abril às 9h (nove horas) na Escola Estadual Jardim 25 
Maria Helena I, enfatizou a importância de falar sobre o tema nas escolas, considerando o 26 
cenário atual do ambiente educacional. Além disso, destacou que as próximas palestras 27 
acontecerão nos dias 10 (dez) e 11 (onze) de abril, sendo no dia 10 (dez) na Escola Estadual 28 
Jardim Paulista às 14h (catorze horas) e no dia 11 (onze) na Escola Estadual Myrthes 29 
Therezinha às 10:30h (dez horas e trinta minutos). A conselheira Sra. Magali ressaltou a 30 
importância das discussões sobre o Bullying nas escolas estaduais em conjunto com a 31 
Coordenadoria da Juventude, em seguida a conselheira Sra. Mirian relatou sobre as reuniões 32 
realizadas com as escolas para iniciar as palestras, pontuando que de início o tema iria destacar 33 
o Bullying sofrido por pessoas com deficiência, porém após conversas decidiram abranger o tema 34 
para o Bullying de forma geral. Logo em seguida, pontou que será realizado grupos nas Escolas 35 
com o profissional de Psicologia, para desenvolver mais o tema. O Presidente Fabricio 36 
apresentou às convidadas Vânia dos Santos Silva e Jane Ramos Bezerra e deu as boas-vindas, 37 
destacando o papel do Conselho Municipal da Juventude. Em seguida, a convidada Sra. Jane 38 
relatou aos conselheiros as situações de exclusão social vivenciadas pelo seu filho, estudante da 39 
Fundação Instituto de Educação de Barueri (FIEB). A convidada destacou que o filho tem 40 



 

 

Transtorno do Processamento Auditivo Central (TPAC) e enfrenta atualmente diversas 41 
dificuldades para acessar alguns serviços públicos, além disso, enfatizou que gostaria de 42 
conhecer mais a função do Conselho a fim de colaborar e buscar auxílio para o monitoramento e 43 
avaliação dos serviços de saúde mental prestados para a juventude da cidade de Barueri. A 44 
conselheira Sra. Mirian ressaltou que a equipe da Coordenadoria da Juventude está limitada, que 45 
atualmente conta com 1 (um) profissional de Psicologia que já realiza atendimentos, porém 46 
destaca que há a necessidade de ter mais 1 (um) profissional de Psicologia e 1 (um) profissional 47 
de Serviço Social. Além disso, agradeceu às convidadas por relatarem a situação, destacando a 48 
importância de trazerem as demandas para informar a Coordenadoria. A conselheira Sra. 49 
Marianne relatou sobre a importância de estabelecer no Conselho a articulação em rede, 50 
considerando que muitas vezes há situações que necessitam do auxílio de outros Conselhos e 51 
Secretarias. A conselheira Sra. Cleidiane informou que o Programa Meu Futuro está com vagas 52 
abertas para cursos profissionalizantes para jovens e destacou que seria interessante se essa 53 
informação fosse divulgada nas redes sociais do conselho e pelos conselheiros. Diante disso, a 54 
conselheira Sra. Sandra complementou relatando que recebe informações sobre vagas e cursos 55 
e que gostaria de divulgar. O Presidente Fabricio informou a todos os conselheiros que o grupo 56 
do WhatsApp do Conselho poderia ser usado como uma feramente de divulgação dos cursos, 57 
vagas e informações. A conselheira Sra. Marianne relatou que seria interessante o Conselho 58 
elaborar uma cartilha com informações sobre serviços e programas para a Juventude, a fim de 59 
reunir todas as informações para esse público. A conselheira Sra. Renata se colocou à disposição 60 
para realizar uma palestra para os conselheiros sobre Procedimentos Civis no Estatuto da 61 
Criança e do Adolescente. Em seguida, o Sr. Fabricio disse que iria alinhar data e horário da 62 
palestra em conjunto com a conselheira Sra. Renata. O Presidente passou para o próximo item 63 
da pauta 4) Informes Gerais: O Sr. Fabricio convidou os conselheiros para o Fórum Municipal 64 
da Juventude que será realizado pelo Conselho Municipal da Juventude de Praia Grande, que 65 
acontecerá no dia 23 (vinte e três) de abril às 14h (catorze horas). O presidente relatou que seria 66 
importante a participação dos conselheiros, ressaltando que em setembro, o Conselho irá realizar 67 
o Fórum Municipal da Juventude (FMJ). Em seguida, Sr. Fabricio relatou que no dia 7 (sete) de 68 
abril, ocorreu uma reunião com o Sr. Silvio Macedo, Vereador e Presidente da Comissão de 69 
Defesa dos Direitos da Criança, Adolescente e Juventude (CDCAJ), no qual conversaram sobre 70 
a proposta de alterar a Lei do Conselho Municipal da Juventude e do Fundo Municipal da 71 
Juventude. O Presidente Fabricio informou que o Conselho recebeu o convite da Secretaria de 72 
Assistência e Desenvolvimento Social (SADS) para participar da Comissão Intersetorial do 73 
Sistema Municipal de Atendimento Socioeducativo (SIMASE). O Sr. Fabricio relatou que não tinha 74 
informações sobre a função do Conselho na Comissão e diante disso, colocou o seu nome como 75 
participante da comissão. Destacou que assim que receber mais informações sobre a Comissão 76 
irá passar aos conselheiros. Nada mais a declarar ou informar, Sr. Fabricio encerrou a reunião. 77 
Eu, Taciane Aparecida da Silva, Secretária Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavrei a 78 
presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. A lista de presença é parte 79 
integrante desta. 80 



 

 

____________________________ 
Taciane Aparecida da Silva 

Secretaria Geral do CMJ 

____________________________ 
Fabrício das Chagas S. da Silva  

Presidente do CMJ 
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